



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Председатель ОВЦС вручил церковную награду российскому дипломату

16 мая 2019 года председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион вручил награду Русской Православной Церкви начальнику отдела Японии Третьего департамента Министерства иностранных дел Российской Федерации, советнику первого класса А.В. Ильшеву. Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл удостоил российского дипломата медали ордена равноапостольного Николая, архиепископа Японского, во внимание к многолетним трудам по оказанию помощи Подворью Русской Православной Церкви в Токио и в связи с 50-летием со дня рождения.

В ходе беседы председатель ОВЦС и А.В. Ильшев отметили важность духовных связей между Россией и Японией, особую роль в развитии которых сыграл просветитель Японии святой архиепископ Николай (Касаткин), а также значимый вклад в укрепление взаимопонимания между русским и японским народами, который вносит в настоящее время основанная равноапостольным Николаем Японская Автономная Православная Церковь.

Во встрече также принял участие сотрудник ОВЦС Д.И. Петровский.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/46373/>